

Поштовани,

Деценијама уназад се на целој Планети, под окриљем Уједињених нација, 22. март обележава као Светски дан вода, ове 2020.године са темом "Природа и климатске промене". Организацијом различитих догађаја на ову тему, многобројне институције, предузећа за снабдевање водом, представници стручне јавности и цивилног сектора, еколошки покрети и млади у целом свету, покушаће да јавности пренесу информације о води као ресурсу будућности и укажу на проблеме са којим се добар део човечанства суочава када је вода у питању. Учешћем у организованом обележавању овог дана, даћемо допринос побољшању, пре свега односа према води коју имамо и самим тим чувањем исте, да би је и други имали у довољним количинама.

ЈКП "Наиссус" Ниш ће се као и до сада својим стручним и техничким капацитетима укључити у обележавање Светског дана вода, овога пута симболично отварајући капије изворишта Медиана за ученике и студенте нашег града. Наша замисао је да у оквиру недеље која предходи Светском дану вода, од понедељка 16.03. до петка 20.03.2020. године, свакодневно организујемо посете изворишту Медиана за ученике основних и средњих школа из Ниша, као и за студенте Универзитета у Нишу. На овај начин би се ђаци и студенти на директан начин упознали са процесом производње воде у нишком водоводу и добили више података о томе каквог квалитета је наша - нишка вода. Мишљења смо да је једна оваква едукативна акција у потпуности у складу, како са наставним планом и програмом школа, тако и са несумњивом потребом да едукацијом младих улажемо у њихову будућност и будућност наше Планете.

Акција недеље обележавања Светског дана воде почиње у понедељак 16. марта у 10:00 сати и трајаће до петка 20.03.2020. године. Организоване посете изворишту Медиана биће обављане према прецизно утврђеном распореду, који ће бити достављен школама и факултетима, у складу са предходним договором. Група која се налази у посети изворишту Медиана не би требала да буде већа од педесеторо учесника, а задржавање групе на самом изворишту биће око 60 минута.

Особа за контакт – Зоран Игњатовић, ЈКП "Наиссус"

Тел. 018/502-650, моб. 063/111-75-95, e-mail – zoran.ignjatovic@naissus.co.rs

С поштовањем,

ЈКП "Наиссус" – Ниш

Директор

Игор Вучић, дипл. економиста

